Бестолковая стрельба.

Многие начинающие охотники, да и просто любители пострелять,

Делают одну и туже ошибку.

Причина тому азарт и невозможность трезво оценить обстановку.

Есть много случаев подтверждающих это, порой вопиющих, но расскажу об одном, 
Произошло это в первый день открытия охоты в Ярославской области.

Дело было на реке, под вечер. Я, пока время до утиного перелёта ещё было не мало,

Решил половить рыбку, чтоб чем-то скоротать время, да и природа была просто прекрасна.

Несколько лодок с охотниками потянулись к озеру, у каждого было по автоматическому ружью, вероятно бекас-авто. 
Вот начало заходить солнце и утки то по одной то небольшими стайками начали свой перелёт, скажу сразу, полёт дробового заряда летит 50 метров, больше убойная сила заряда никакая. Я стоял в пол километре от места, где засели в засаду охотники, которые недавно проехали на лодках мимо меня. Мне прекрасно было видно полёт кряквашей и расстояние от птицы до воды, оно составляло примерно 150 – 200 метров.
И как только любая птица размером с утку попадала в поле зрение этих стрелков, то немедленно раздавались очереди по ней. Одновременно 4 ружья по 5 патрон, это 20 выстрелов, один за другим, по высоко летящей птице. Естествено, ни один заряд не долетел до птицы, зато все утки были распуганы. Итог, примерно растрелянно, около 100 патрон при этом трофеев 0. ВЫВОД. Нельзя стрелять на дистанцию большую допустимой и нужно думать о других охотниках, которые стоят на других номерах.
P.S. Правда я смог подстрелить одну утку, видимо они её проглядели в темноте, но остальные, совершили свой вечерний полёт через лес, в другом направлении от остальных охотников. Итог открытия сезона, 1 утка на минимум 20 человек…
Господа! Стреляйте по цели не далее 50 метров (дробь) и только по той цели, которую вы можете подобрать, которая нужна вам, а не ради развлечения. Берегите природу …
